

## В Сарапуле прошла акция «Зарядка со стражем порядка»



В преддверии Дня физкультурника сотрудники полиции, совместно с членами Общественного совета при ММО МВД России «Сарапульский», провели акцию «Зарядка со стражем порядка».

Главная цель данного мероприятия - пропаганда здорового образа жизни, вовлечение подрастающего поколения в активное занятие спортом, а также повышение доверия к сотрудникам органов внутренних дел Российской Федерации

Утреннюю зарядку для детей, отдыхающих в Сарапульском районном санатории «Рябинушка», провели мастер спорта по дзюдо участковый уполномоченный полиции Ильгиз Янтиллин и кандидат в мастера спорта по стрельбе инженер группы информационных технологий, связей и защиты информации Павел Татаренков. После проведения активной зарядки полицейские



показали ребятам свои награды, рассказали о своих достижениях в спорте, об Удмуртской республиканской организации «Динамо» - главном оплоте спортивного движения в Республике.

А в завершении мероприятия председатель Общественного совета при ММО МВД России «Сарапульский» Алексей Коротяев пожелал отдыхающим крепкого здоровья, успехов в учебе, в спорте, а также всегда и во всем быть лучшими и первыми.



Фото: И.Шайнуровой